
2014D45104 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, belast met 
het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer als volgt 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. De daarop door 
de regering gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt. 

Voorzitter van de commissie,
Wolbert 

Adjunct-griffier van de commissie,
Meelker 
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Nr. Vraag 

1 Waarom is gekozen voor een bedrag van 2,2 miljoen euro, 
waarboven verantwoording wordt afgelegd? 

2 Kan de 100 miljoen onderuitputting worden toegelicht? Hoe komt 
deze terug in de tweede suppletoire begroting OCW? Kan worden 
aangegeven uit welke posten deze onderuitputting bestaat, waarom 
deze is ontstaan en wat met deze onderuitputting gaat gebeuren? 

3 Wat is de oorzaak dat de middelen voor de regeling Binnenmilieu 
en Brede School niet zijn ingezet door gemeenten? 

4 Waarom is er een kasschuif van 2015 naar 2014 nodig ten behoeve 
van de cao voor 2014 voor het basisonderwijs? 

5 Kan worden toegelicht hoe het kan dat door een kasschuif van 2015 
naar 2014 volgend jaar middelen vrijvallen uit de loonbijstelling bij 
po1 en dat deze vervolgens beleidsmatig beschikbaar zijn voor po 
en vo2? 

6 Waarom zijn de extra middelen vanuit het Onderwijsakkoord voor 
het mbo3 pas in 2015 nodig, terwijl deze bedoeld zijn voor 
cao-afspraken 2014/2015? 

7 Waaruit bestaan de overige beleidsmatige uitgaven van bij elkaar 
10 miljoen euro, aangezien van de 84.8 miljoen (p.4) 75.1 miljoen 
wordt toegelicht (p.5). 

8 Welke oorzaak heeft de daling van het aantal plaatsen in justitiële 
jeugdinrichtingen? In hoeverre is deze daling het gevolg van 
bezuinigingen? 

9 Op welke wijze wordt erop toegezien dat de middelen voor 
voortijdig schoolverlaten met de overboeking van de middelen van 
de Regionale Meld- en Coördinatiepunten naar medeoverheden ten 
goede blijven komen aan de bestrijding van voortijdig schoolverla-
ten? 

10 Waaruit bestaat de sub-post «overig» onder de post «subsidies»? 
11 Wat is de oorzaak dat het aantal aanvragen voor de lerarenbeurs 

achterblijft? Op welke wijze gaat gestimuleerd worden dat meer 
leraren gebruik gaan maken van de lerarenbeurs? 

12 In welke vorm blijven de programma’s van Agentschap NL bestaan 
onder de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland? 

13 Waardoor wordt de afname van verplichtingen voor monumenten-
zorg veroorzaakt? Op welke wijze komt dit bedrag ten goede aan de 
tekorten in de monumentenzorg, die met name zitten in de 
instandhouding en restauratie van monumenten (BRIM4)?

1 po: primair onderwijs
2 vo: voortgezet onderwijs
3 mbo: middelbaar beroepsonderwijs
4 BRIM: Besluit rijkssubsidiëring instandhouding monumenten
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